

## 美方再次极限施压 威胁征收30%关税

# 欧盟:采取一切必要措施维护自身利益

美国总统特朗普12日宣布,将自8月1日起对从欧盟进口的商品征收30%关税,并称欧盟的关税和非关税贸易壁垒导致美国出现对欧巨额贸易逆差。欧盟各界人士对此强烈不满,认为特朗普再次极限施压,将进一步损害大西洋两岸利益,欧盟应采取一切必要措施维护自身利益。

欧盟委员会主席冯德莱恩12日说,美国对欧盟出口产品征收30%的关税将扰乱重要的跨大西洋供应链,损害大西洋两岸企业和消费者的利益。欧盟将采取一切必要措施维护自身利益,包括在必要时对等反制。

冯德莱恩说,欧盟始终寻求与美国通过谈判解决问题,仍然准备在8月1日之前继续努力达成协议。与此同时,欧盟将继续深化全球伙伴关系,坚决维护以规则为基础的国际贸易体系。

欧洲理事会主席科斯塔表示,关税推高通胀,制造不确定性,阻碍经济增长。他说,欧盟将继续保持“坚定、团结”,随时准备保护自身利益,并继续在全球范围内建立强有力的贸易伙伴关系。

法国总统马克龙谴责特朗普的威胁言论,并呼吁欧盟“坚定捍卫欧洲利益”。他强调如果欧美双方未能在8月1日之前达成协议,欧盟将“动用所有可用的手段,加紧准备



■ 等待出口的保时捷汽车

本版图片

切实的反制措施”。

西班牙首相桑切斯表示,经济开放与贸易往来带来繁荣,不合理的关税则摧毁这一切。西班牙将继续支持欧盟委员会与美国谈判,力争在8月1日之前达成协议。

荷兰看守政府首相斯霍夫表示,美国的这一威胁并非正道,令人担忧。他呼吁欧盟团结一致,坚定不移地争取与美国达成互利结果。

德国经济与能源部长卡特琳娜·赖歇表示,美国关税将对欧洲出口企业造成沉重打击,并对美国经济和消费者产生重大影响。她呼吁通过务实方式解决不断升级的贸易争端。

欧洲议会国际贸易委员会主席贝恩德·朗格称,特朗普此举“令人震惊”,并呼吁采取果断反制措施。他说,欧美已密集谈判了三个多星期,并提出了保障共同利益的建议,这时特朗普突然决定加征关税,毫无道理,缺乏诚

意和应有的尊重。他呼吁立即启动对美国商品的第一轮报复性关税。

德国工业联合会管理委员会成员沃尔夫冈·尼德马克表示,特朗普的威胁对大西洋两岸的工业界来说是一个警报。他警告,将关税作为政治施压工具,将推高成本、威胁就业,并削弱欧美产品在全球的竞争力。

德国汽车工业协会主席希尔德加德·穆勒表示,当前欧美贸易关系面临冲突进一步升级的风险。美国针对欧盟汽车行业征收的进口关税,已造成德国企业数十亿欧元的损失,且损失仍在持续扩大。她呼吁欧盟与美国在关税问题上“尽快找到解决方案”。

国际与欧洲事务研究所首席经济学家丹·奥布赖恩表示,对出口美国的欧盟商品征收30%的关税将产生重大贸易破坏效应。他指出,欧盟与美国之间爆发更广泛经济冲突的风险已经上升。

德国汉堡商业银行首席经济学家赛勒斯·德拉鲁比亚指出,欧盟在谈判中应采取强硬立场,模型显示,对欧盟加征关税给美国造成的负面影响要大于欧元区。他说:“特朗普忽视了一个事实,即关税所造成的更高通胀、更高利率和经济放缓的影响,通常会滞后显现。而所谓的‘大而美’法案并不足以抵消这些负面效应。” 新华社记者 康逸 张兆卿

## 美MAGA网红获提名出任驻马大使

### 曾发表争议性言论 特朗普选人只看是否“忠诚”?

美国总统特朗普近日提名“让美国再次伟大”(MAGA)支持者尼克·亚当斯出任美国驻马来西亚大使,并在社交媒体称赞亚当斯是“了不起的爱国者”。

亚当斯在社交媒体拥有大量粉丝,由于他曾经发表反伊斯兰教言论,且缺乏处理外交事务经验,这一提名在人口以穆斯林为主的马来西亚引发争议。

#### 忠实“粉丝”

提名公布后,亚当斯在社交媒体平台发文表示感谢,承诺无论在美国还是海外,他“在代表美国国家利益方面将毫不动摇”。亚当斯出任驻马来西亚大使的提名还需要经过参议院确认。

亚当斯现年40岁,2012年从澳大利亚移居美国,2021年成为美国公民,现居佛罗里达州。据媒体报道,移居美国前,亚当斯在悉尼有过一段从政经历,因辱骂记者遭曝光退出自由党。

长期以来,亚当斯是特朗普的忠实支持

者,特别是在2024年总统选举期间为特朗普积极助选。如今,亚当斯与特朗普已成为“好朋友”。亚当斯去年出版宣扬大男子主义的新书时,特朗普为他撰写序言并称他是“我最喜欢的作者之一”。

#### 影响几何

英国诺丁汉大学设在马来西亚的亚洲研究所荣誉研究员布丽奇特·韦尔什认为,提名亚当斯出任美国驻马来西亚大使反映了对马来西亚的“不尊重”和“不了解”。

在马来西亚,信仰伊斯兰教的马来族人口约占总人口的七成。亚当斯曾在社交媒体发表具有争议性的言论,包括反伊斯兰教的言论。

韦尔什说,考虑到亚当斯的言论,他的提名“令人震惊”。特朗普聚焦忠诚并出于政治考虑任命人员,而不是看重提名人选是否为职业外交官或了解这一区域的专家,“这无疑将削弱美国与东南亚地区的接触”。

一名驻吉隆坡的亚洲国家外交官表

示,他无法想象亚当斯可以游刃有余地处理两国的贸易、防务以及其他事务。“这一提名,加上(美国对马来西亚加征)25%关税,特朗普在严肃对待马来西亚吗?”

#### 两种解读

在澳大利亚塔斯马尼亚大学亚洲研究院教授詹豪看来,亚当斯获得提名显然与他对特朗普非常忠诚有关。对这一提名有两种不同的解读,一种是特朗普认为马来西亚等国家并非“非常重要的国家”,特朗普希望“奖励”他的支持者。另一种解读则是特朗普看重马来西亚等东南亚国家,这一任命具有潜在优势。特朗普希望任命他非常熟悉的人,以便他们之间保持“直接沟通”。

马来西亚战略与国际问题研究所外交政策分析师沙赫里曼·洛克曼倾向于后一种解读。“亚当斯并非传统意义上的人选,但或许是当下需要的人——他没有职业外交官的限制和束缚并且拥有直接与特朗普沟通的渠道。” 包雪琳(新华社供本报稿)

据新华社新德里7月12日电

印度航空事故调查局12日就一个月前印度航空客机坠毁事故发布初步调查报告。报告显示,涉事客机起飞后不久,两台发动机失去燃油供应。

报告说,客机坠毁前,控制两台发动机燃油流量的开关在一秒内先后从“运行”切换到“切断”位置。驾驶舱语音记录器的录音中可以听到其中一名飞行员问:“为什么要切断飞机供油?”另一名飞行员回答:“我没有”。

报告还显示,客机坠毁时两个开关都移回到了“运行”位置,其中一台发动机有恢复运行迹象,但最终无力回天。其间,一名飞行员发出求救信号。调查人员说,这一过程将成为未来调查的重点。

从机场监控视频可以看到,飞机应急能源冲压空气涡轮在客机起飞后立即开始工作,表明客机失去动力。客机失事时襟翼设置和起落架位置均为正常。

## 印空难调查发布初步报告 两台发动机失去燃油供应

## 犹太定居者团体频繁袭击巴勒斯坦平民 一名美国公民在约旦河西岸被打死

伤,而后双方爆发肢体冲突。以军已向事发地点派遣部队,使用非致命性武器驱散人群。

本轮巴以冲突2023年10月爆发以来,一些犹太定居者组成的团体在约旦河西岸更加频繁袭击巴勒斯坦平民。此前拜登政府虽然摆出姿态,制裁了约旦河西岸一些制造暴力袭击的犹太定居者,但实际上并未“动真格”,且持续在外交上偏袒以色列,在军事上向以色列提供援助。特朗普今年1月再次上台后,取消了拜登政府对多名以色列极端定居者的制裁。

据以色列媒体报道,以政府经常被批评对约旦河西岸犹太定居者的暴力袭击行为视若无睹。一些观察人士指出,以色列很少逮捕袭击巴勒斯坦人的犹太定居者,更不用说定罪判刑,原因是这些定居者的背后有极右翼政党支持。



■ 蒙面的犹太定居者在约旦河西岸袭击巴勒斯坦平民

新华社上午电 巴勒斯坦卫生部门11日宣布,一名巴勒斯坦裔美国人在约旦河西岸被犹太定居者打死。死者家属发表声明,要求美国政府介入调查。美国国务院回应说“知道此事”,但拒绝置评。

巴勒斯坦卫生部门说,现年20岁的赛义夫·穆萨拉特和另一名巴勒斯坦青年11日晚在约旦河西岸中部的辛吉勒镇遭到犹太定居者袭击,穆萨拉特伤情严重,另一人胸部中弹后当场死亡。

穆萨拉特的家人发表声明称,由于犹太定居者阻拦,救护人员数小时都无法抵达现场,穆萨拉特随后在送往医院途中死亡。穆萨拉特的家人要求美国国务院立即牵头调查此事,将罪犯绳之以法。据介绍,穆萨拉特在美国佛罗里达州出生及长大,上月来到约旦河西岸探亲。

美国国务院发言人11日晚些时候回应说,知道此事,但“出于对死者家属隐私的尊重”不愿更多置评。

以色列军方发表声明称,这起事件的缘由是巴勒斯坦人向犹太定居者扔石头,致两人轻